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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 
 

Ata da 29ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 09 de dezembro do ano corrente, às 

09h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Todos os 

vereadores estiveram presentes. Inicialmente, o Sr. Presidente, em nome de Deus e da 

Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão, e em seguida, convidou a vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 28ª Sessão 

Ordinária, que foi aprovada à unanimidade. Dando continuidade, é feita a leitura do 

Expediente, em que constam: Requerimento N° 175/2021 de autoria do vereador Celso 

Uchoa de Araújo; Requerimento N° 176/2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima 

Luz Lemos. Posteriormente, o Sr. Presidente cedeu a palavra aos vereadores, pela 

ordem de inscrição para o edil Dácio do Nascimento Filho, que iniciou solicitando um 

requerimento verbal, onde pede tampas para os bueiros da comunidade de Ponta do 

Mel. Em seguida, solicitou uma moção de aplauso para a associação desportista de 

Ponta do mel na pessoa do presidente João Paulo. Com a palavra o edil Celso Uchoa 

de Araújo, que justificou o requerimento de N° 175/2021, no qual solicita uma UBS 

(Unidade Básica de Saúde) para a comunidade de morro pintado, finalizou pedindo a 

atenção da prefeita para esta solicitação. Dando continuidade o Sr. Presidente facultou 

a palavra a edil Danielle Rebeca da Silva Melo, que iniciou fazendo um requerimento 

verbal solicitando tampas de ferro para os bueiros da comunidade de ponta do mel, o 

que vem causando transtornos aos moradores, falou também que na descida de Ponta 

do Mel os Paralelepípedos estão soltos o que dificulta o acesso dos moradores da região, 

então solicitou, que a secretaria de obras tome as devidas providências. Dando 

continuidade o Sr. Presidente facultou a palavra ao edil José Sandro de Gois Nunes, que 

iniciou falando que está atento ao projeto de lei de sua autoria que a casa aprovou 

recentemente, falou que diariamente tem olhado no diário oficial esperando a 

manifestação da prefeita em ralação ao projeto, pois existe um prazo regimental para a 

sra. Prefeita se pronuncias. E se a mesma ficar em silêncio, o sr. Presidente pode 
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sancionar. Relatou que se caso a prefeita sancionar, bom, caso ela vete a câmara terá 

a oportunidade de quebrar o veto e o Projeto virar Lei. Ainda pediu a atenção de todos 

os colegas, para que nessas últimas sessões possamos zerar todas as pautas e assim 

começar o próximo ano sem nenhuma pauta pendente. Em seguida o Sr. Presidente 

utilizou a palavra relatands que todos os projetos já tinham sido enviados para o 

Executivo. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra ao edil Francisco das Chagas 

Câmara, que iniciou agradecendo a Deus por este ano que chega ao fim, e afirmou que 

a próxima semana será a última sessão do ano, finalizou pedido sabedoria a Deus para 

ele e os colegas vereadores, para que possam conduzir a casa legislativa com 

inteligência. Em seguida o Sr. Presidente, agradeceu a Sra. Prefeita do município, pelo 

início do calçamento da Rua conhecida como rua da caixa da água, na comunidade de 

Redonda, no qual o verdadeiro nome da rua é Francisco Valdelino, também solicitou que 

a vereadora Rebeca, que foi a autora do projeto, colocasse uma plaquinha na rua para 

a identificação do verdadeiro nome da rua. Posteriormente Sr. Presidente facultou a 

palavra ao edil Wagner Tavernard do Vale Souza, que iniciou agradecendo a Sra. 

Prefeita pela construção do calçamento de Ponta do Mel, no qual é um requerimento de 

seu mandato, onde foi solicitado na gestão passada e hoje vem sendo feito; também 

parabenizou o colega Dácio pela moção de aplauso solicitada para o colega João Paulo, 

que é um rapaz bem empenhado no esporte da comunidade, finalizou solicitando um 

requerimento verbal onde pede que a prefeita a ornamentação natalina na cidade. Disse 

ainda que tivemos anos difíceis e a ornamentação natalina seria muito bacana para fazer 

com que o espirito natalino volte aos corações dos Areia-branqueses. Em seguida o 

vereador Celso utilizou a palavra dizendo que é uma pena, pois os populares de Ponta 

do Mel estavam furtando as pedras do calçamento que está sendo feito na praia. 

Posteriormente o vereador Dácio também utilizou a palavra, falando que no mel o melhor 

seria o calçadão, pois o mar irá levar o calçamento em breve, já que a maré já vem 

encostando no neste calçamento. Em seguida o vereador Wagner utilizou a palavra 

novamente, dizendo que em seu requerimento foi pedido também o calçadão, porém é 

preciso uma liberação da União. Posteriormente o Sr. Presidente, relatou que em Ponta 
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do Mel, antigamente existia um campo de futebol que hoje se encontra no meio do mar, 

então deve ser feito o calçadão caso contrário o mar vai levar as coisas que estão na 

localidade, pois isso é a natureza, também relatou que se preocupa com os barraqueiros, 

pois quando a união chegar, eles não vão esperar, simplesmente irão derrubar e pronto, 

então tem que ser encontrado um solução com urgência, antes que a união chegue e 

derrube tudo. Dando continuidade, o Sr. Presidente, colocou em Plenário todos os 

Requerimentos apresentados na sessão de hoje: escritos e verbais e todos foram 

aprovadas à unanimidade. Em seguida, convidou o edil Francisco das Chagas Câmara 

(2º secretario), para fazer a leitura da palavra de Deus em Isaías capítulo 6, versículo 8. 

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei dá por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva 

Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada 

por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 14 de dezembro de 2021. 
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____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 

 
____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 
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Celso Uchoa de Araújo 
Vereador 

 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
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